

Besluitenlijst raadsvergadering

datum : 21 november 2023
van : M. Rossen
doorkiesnr. : (0118) 555 173
afdeling : griffie
onderwerp : besluitenlijst raadsvergadering 20 april 2023
registratie code : 23B.04272

Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 20 april 2023

Aanwezig:
Voorzitter : drs. F.J. Schouwenaar
Griffier : drs. M. Rossen

Leden:
Fractie SGP : J. Melse, A.L. Jacobse, A.N. te Sligte en L. Mulder
Fractie PvdA/GL : C. Maas, P. Blom en P.H.L.J. Meijs
Fractie VVD : M. Osté-Aarnoutse , A.G.H. van Broekhoven en P.A. Barendregt.
Fractie HvV : S. van Kervinck, P.R. Sins en T. de Kraker
Fractie CDA : P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse.
Fractie DTV : L.A. Roelse en S. Sparreboom.
Fractie CU : R.M.A. Molenaar
Fractie D66 : J.J. van Maldegem

Verder aanwezig: de wethouders L.A. de Visser, J.Y.W. Steketee, R. van Houten en E. Tuk en de gemeentesecretaris wnd. W.A. Atsma

01 Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur.

02 Vaststellen agenda

De voorzitter heet de aanwezige raads- en collegeleden, verdere aanwezigen en de mensen die deze vergadering online bijwonen welkom.

Agendapunt 07.03 wordt op verzoek van **PvdA/GL** een nieuw punt. Geen debat. Wel stemming over het voorstel. De raad stemt in met dit verzoek. De gewijzigde agenda wordt vastgesteld.

03 Spreekrecht voor de burgers*

Geen sprekers.

04 Vragenuur**

DTV stelt vragen over de staat van de sportvelden.

Wethouder **Steketee** reageert: De staat van de velden is ons bekend. Over de velden kon nog niet gereden worden. Met gif paardenbloemen bestrijden doen we niet.

DTV en **VVD** stellen ieder vragen over het beleefpad bij Oranjezon.

Wethouder **Steketee** reageert (zie bijlage): De gemeente is penvoerder. Het initiatief ligt bij de camping en Stichting Het Zeeuwse Landschap (SZL). SZL heeft aangegeven dat de brug niet haalbaar is. Na de meivakantie volgt een overleg met betrokken partijen. Of de samenwerkingsovereenkomst door iedereen is ondertekend is niet zeker.

CDA: Belangrijke partners haken af. Breng dit onderwerp terug op de agenda van de raad.

PvdA/GL: Is in het memo over stikstof van 8 november 2022 concreet ingegaan op dit project? Was er een natuurvergunning?

Wethouder **Steketee**: We komen hier op terug in de raad.

D66 stelt vragen over zonnebrandpalen op het strand.

Wethouder **Steketee** reageert: Uit het budget toeristische projecten bekostigen we de zonnebrandpalen. In overleg met de Stichting Strandexploitatie Veere is gekozen voor de locaties.

CDA: Binnen welk beleid passen deze zonnebrandpalen? Laten we in de commissievergadering in brede zin spreken over het onderbrengen van onderwerpen in beleidsprogramma's.

Voorzitter: We agenderen de vraag voor het volgende presidium.

05 Vaststellen ontwerp besluitenlijst

Raadslid **Jacobse** wijst op de verschrijving 'commissieleden'. Dit moeten bij agendapunt 3 natuurlijk 'raadsleden' zijn. Raadslid **Stevense** wijst op het feit dat hij bij de stemming over de 2^{de} motie vreemd aan de orde van de dag wel mee heeft gestemd en voor heeft gestemd. De raad stemt in met deze 2 aanpassingen.

De besluitenlijst van de raadsvergadering van 23 maart 2023 wordt vastgesteld.

06 Lijst van toezeggingen

CDA: In commissie RO op 6 maart jongstleden is een toezegging gedaan over aannames biodiversiteit en bodemgezondheid.

Wethouder **De Visser**: Ik kom hier op terug.

DTV: Bladzijde 5 0701 startnotitie omgevingsplan uit de startnota halen en in het raadsvoorstel opnemen. Klopt het dat dit niet in het raadsvoorstel staat?

Wethouder **De Visser**: Onder het kopje uitvoering staat dat wij een set met nieuwe regels toevoegen met omgevingswaarden. Daar komen we dus nog op terug.

De lijst van toezeggingen wordt vastgesteld.

06-A RV Verlenging ontheffing woonplaatsvereiste wethouder Tuk

Aan wethouder Tuk ontheffing verlenen van het woonplaatsvereiste gedurende de termijn van een jaar met ingang van 19 mei 2023.

Stemverklaring raadslid **Meijs**: Mijn 2 fractiegenoten stemmen tegen, maar ik stem voor het voorstel.

17 stemmen voor en 2 tegen. Het voorstel wordt aangenomen.

07 Hamerstukken

07.01 RV Vaststellen Startnota Omgevingsplan

Raadsvoorstel Vaststellen van de startnota Omgevingsplan wordt aangenomen.

07.02 RV Verordening bekostiging leerlingenvervoer gemeente Veere 2023

Raadsvoorstel Verordening Bekostiging Leerlingenvervoer gemeente Veere 2023 vaststellen wordt aangenomen.

08 Ingekomen stukken

De lijst ingekomen stukken is aangepast. Nummer 2023-109 betreft een zienswijze op de 6^{de} herziening van het bestemmingsplan Buitengebied Veere en de datum van ontvangst is 27 maart 2023.

CDA: De zienswijze is tijdig binnengekomen?

Wethouder **De Visser**: Het is het ontwerp van de 6^{de} herziening. Op 7 maart jongstleden is een pro forma zienswijze ingediend. De zienswijze is tijdig ingediend.

09 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 20:48 uur.